



Önmegvalósító pancser politikus n?k

2018 december 22. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ezt nem teszik zsebre...

Mostanáig úgy gondoltam, van valami a n?i kvótában, mert valóban kevesen vannak a parlamentünkben és több okos n?re lenne szükségünk, hogy kiegyensúlyozottabb legyen a képviseletünk. A napokban történtek és látottak után megváltozott a véleményem, ma úgy látom, elég, illetve még sok is némely pártban a meglév? n?i állomány. Az MTVA-ban rajcsúrozó hölgyek el?adása ócska ripacsság volt. Úgy gondolom, visszatetsz?, ha a n?k a genetikai adottságaik ellenére férfiasabbak akarnak lenni a férfiaknál. Szánalmas, ha egy n? valamit „izomból” akar elintézni és nem fejb?, vagy ha jobban tetszik, ésszel.

Sajnos erre láthattunk most néhány napig nagyon rossz példát. A férfiakkal, adott esetben a biztonsági ?rökkel dulakodó, eközben magukat exhibicionista módon folyamatosan videózó és azt közvetít? politikusn?kr?l a szép, illetve szebbik nem valószínűleg senkinek nem jutott eszébe. Ezzel szemben feldúlt, eszel?sen rohangáló, magukból kivetk?zött, elkent sminkkel ordibáló kócos fúriákat láthattunk órákon keresztül, él? közvetítésben. Egyszerre volt szánalmas, röhejes és elszomorító a n?i nemre nézve.

Egyiküknek sem volt annyi a fejében, hogy tudja, az ? tekintélyüket ott és akkor nem a képvisel?i igazolványuk vagy a hangerejük, visítózásuk fogja biztosítani. Ezúton teljes jóakarattal üzenem a jöv?re vonatkozóan: ha egy n?t kilöknék az utcára, mint Szél Bernadettet (mindegy, hogy jogosan vagy jogtalanul), az emlékezetben az marad meg, hogy ?t ki lehetett vagy ki kellett dobni, és ezen utóbb épp azok röhögnek majd a legjobban, akiknél er?sebb akart lenni.

Az a kamikaze jelenet sem volt katartikus, amikor Kunhalmi Ágnes magát faljárónak gondolva teljes er?b?l nekirohant egy bezárt ajtónak, majd visítva összeesett, végül megigazította a frizuráját, és közölte, nincs semmi baj (dehogynem – azzal, aki ilyet csinál, biztos van). A smirgli stílusú Bangóné B. Ildikó óvatosabb volt két társánál. ?t idézve: „k...rva er?s jelenet”-et rendezett néhány társával, amikor gondos tervezés után a földre feküdtek. A csúcspontra úgy jutottak el, hogy közben videózták magukat.

Miután a taps elmaradt, végül feltápászkodtak, és a megpróbáltatásuk enyhítésére mosolyogva ölelgetni kezdték egymást. „Megcsináltuk!”, mondaná elégedetten Feri! Volt még egy sírós nagyjelenet is Vadai Ágnes asszonytól, aki el?tte még k?kemény politikust alakított, és felhívta a marcona biztonsági ?rök figyelmét arra, hogy ? bizony jogász, és ugyancsak tudja, mi ott a helyzet, és jobb, ha vigyáznak.

? viszont valószínűleg nem vigyázott, különben lökdös?dve nem imitált volna sírást a saját mobilján szánalomgerjeszt? módon. Valaki nekem ott még hiányzott a f?asszonyok sorából, bár Szabó Tímeától, a nagy bábozóstól korábban már láthattunk egy cuki kis el?adást, amikor az Alkotmány utcai pódiumon diadalittasan a füttyül?jét (sípját) mutogatta az egybegy?ltek nagy öröme.

Összegezve a látottakat, bár mindenki azt adta, mi lényege, mégis kéretik a parlamenti politikussasszonyoktól – akinek nem inge, ne vegye magára –, a jöv?ben ne járassanak le bennünket, n?ket, és ne felejtsek a régi igazságot: vezetés egyenl? példamutatás! Aki ennek nem tud vagy nem akar megfelelni, az válasszon más foglalkozást.

Bór Gabriella - www.magyaridok.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
